

**Kategorija:** Analne Kupe

## Crna analna kupa govance

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0793

Cena: 2390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte potpuno novu dimenziju uživanja sa našim elegantnim i sofisticiranim proizvodom **Crna analna kupa govance**. Ova jedinstvena igračka dizajnirana je da zadovolji i najizbirljivije u potrazi za novim senzacijama. Kada kvalitet i elegancija krenu ruku pod ruku, rezultat je proizvod koji ne samo da prva impresionira svojim izgledom, nego i pruža nezaboravan osećaj.

Izrađena od visokokvalitetnog silikona, **Crna analna kupa govance** je nežna na dodir, što je čini savršenim izborom za sve koji žele da istraže svoj unutrašnji svet. Silikon je poznat po svojoj izdržljivosti i lakoj jednostavnosti održavanja, pa možete biti sigurni da ste izabrali proizvod koji je i dugotrajan i siguran za korišćenje.

Sa modernim dizajnom i **slim-tapered oblikom**, ova igračka je idealna za sve koji žele da urone u nove avanture. Prečnik od 3 cm i dužina od 10,5 cm pružaju savršenu kombinaciju udobnosti i uzbuđenja, dok posebno oblikovanje omogućava lako umetanje i korišćenje. Neka vaša mašta vodi, dok istražujete granice svog uživanja u privatnosti svog doma.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika **Crne analne kupe govance** je njeno **vakuusko postolje**. Ovo vam omogućava da je koristite na raznim površinama, pružajući vam slobodu da istražujete različite pozicije i načine korišćenja. Osim toga, vodootpornost čini ovu igračku idealnom za korišćenje pod tušem, što dodatno povećava mogućnosti za uživanje. Zamislite trenutke opuštanja i uživanja pod mlazovima vode dok istražujete svoje telo na novi, uzbuđljiv način.

U našoj online prodavnici, trudimo se da našim kupcima pružimo najbolji mogući izbor proizvoda. Naša ekskluzivna kolekcija igračaka za odrasle uključuje samo najkvalitetnije i najsveobuhvatnije artikle, među kojima se **Crna analna kupa govance** izdvaja kao pravi dragulj. Njena klasična crna boja nikada ne izlazi iz mode i savršena je za sve koji žele da dodaju dašak elegancije svojoj kolekciji.

Ne zaboravite, ova igračka je kompatibilna sa svim vrstama lubrikanata, što je čini još prilagodljivijom. Bez obzira na to koji lubrikant izaberete, možete biti sigurni da će vaše iskustvo biti senzualno i zadovoljavajuće, ali uz to i bezbedno. Neka svaki trenutak bude uživanje, a svako istraživanje vodi novim vrhunskim osećajima.

Vaša diskrecija i udobnost su nam na prvom mestu. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, kako biste mogli bez brige uživati u svojim novim igračkama. Neka vaše zadovoljstvo bude naše najveće opredeljenje. Ne propustite priliku da dodate **Crnu analnu kupu govance** u svoju korpu. Uđite u svet novog uživanja i oslobodite svoju maštu. Vaša avantura čeka na vas - spakujte je i priuštite sebi nezaboravno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha!

## Deklaracija

Model:	Crna analna kupa govance NSTOYS0793
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	657447100826
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0793-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0793-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR